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ATA DA REUNIÃO GERAL DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS LGBTI+ 

 

Aos VINTE E NOVE DE SETEMBRO de 2021, às dezessete horas, aconteceu a reunião virtual (via 
aplicativo MEET). PRESENÇA da Coordenação de Políticas LGBTI+, na pessoa de Fe Maidel; 
COMPOSIÇÃO DA MESA: Sociedade Civil (pessoa física e pessoa jurídica) na pessoa de seus 
representantes titulares e suplentes, eleitos conforme votação realizada no dia 01.02.2021 e posse 
realizada de modo virtual em 16.03.2021, bem como pelo Poder Público composto pelas Secretarias 
Municipais de Assistência e Desenvolvimento Social; de Educação; da Saúde; de Desenvolvimento 
Econômico, do Trabalho e Turismo; de Habitação e Guarda Civil Metropolitana, Secretaria Municipal 
de Cultura. 

Primeiramente tratou-se de assuntos objeto de deliberação: 

1. Aprovação das Atas das sessões anteriores; 

2. Solicitação de comprovantes de residência atualizados: Luis Mad 

3. Apresentação da Inclusão do Transcidadania no plano de metas 

 https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/upload/governo/SEPEP/arquivos/pdm-
versao-final-participativa.pdf 

4. Apresentação de questionamentos da Conselheira Aysha: 

• reunião com os representantes da SPTrans para uma resposta pontual e satisfatória sobre 
a violência sofridas por pessoas LGBT no transporte público;  

• que esse conselho possa se unir junto com a coordenação para ajudar nas denúncias e 
conquistas para comunidade LGBTQI+; 

• Fizemos a ponte entre as conselheiras para reunião com os representantes da secretaria da 
saúde com o intuito de saber quais são as atitudes tomadas pro combate a LGBTfobia e transfobia 
nos centros de saúde e o devido respeito ao nome social 

• quantas UBS existem em funcionamento para atendimento a hormonioterapia e como anda 
o desenvolvimento para hormonização em pessoas trans adolescentes; 

5. Apresentação Comitê Saúde LGBTI  
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6. Por solicitação da conselheira Nicole Mahier, a resposta ao GT Transcidadania deve ser 
encaminhada diretamente a este, para elaboração do grupo. Também por solicitação da conselheira 
Nicole Mahier, um aparte sobre as alterações propostas no Plano de Metas da Prefeitura para 
2021/24 referentes ao Programa Transcidadania foi emitido, e pela densidade e profundidade da 
fala, a presidência do Conselho solicitou que a mesma fosse feita por escrito para ser anexada a esta 
Ata. 

7. ENCERRAMENTO E APROVAÇÃO DA ATA.  

Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, 
lida, foi aprovada e assinada digitalmente por todos, conforme lista a seguir: 

Pessoa Física Sociedade Civil: 

b) Segmento de Gays: André Henrique de Freitas Beneit (RG: 27.553.369-4) Titular 

d) Segmento de Homens Bissexuais: André Sardão (RG: 27.538.549-8) - Titular e Douglas Vallentyne 
Lawiny - suplente 

e) Segmento de Mulheres Transexuais: Aysha Cristiane Oliveira (RG: 45.160.200-6) Titular 

f) Organização da Sociedade Civil sem Personalidade Jurídica: Ghê Santos (Gedilson dos Santos 
Procópio da Silva) (RG 41.014.070-3) Titular 

g) Segmento de Lésbicas: Barbara Quenca – Titular e Claudia Tavares da Silva - suplente 

Poder Público: 

a) Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania – Fe Maidel - Presidência 

b) Secretaria Municipal da Saúde - Tania Regina Correa de Souza 

c) Secretaria Municipal de Habitação – Cristina Gomes Baltazar 

d) Secretaria Municipal de Segurança Urbana – Angélica Regina Rocha 

e) Secretaria Municipal de Cultura: Terra Johari 

g) Secretaria Municipal de Educação: Anna Luísa de Castro 


